

# Груповий тур Панама + Коста-Ріка «Непізнаний світ Центральної Америки. Express»

13 днів – 3799 доларів

22.01.2020

Панама-Сіті - Панамський Канал - Чагрес - Соберанія - Ареналь - Ріо Селесте - Монтеверде - Сан-Хосе

## У вартість входить

Міжнародний авіапереліт; Київ-Панама Сіті/Сан Хосе-Київ  
Проживання в готелях 3-4\*; харчування за програмою  
Супровід гіда, екскурсії, трансфери; за програмою  
Внутрішні перельоти; Панама Сіті-Сан Хосе  
Супровід представника Феєрії; по всьому маршруту.

## У вартість не входить

Додаткове харчування;  
Медична страховка;  
Вхідні квитки;  
Збір аеропорту в Коста-Ріці; близько 30 доларів  
Доплата за одностороннє розміщення; 900 доларів

## Вартість програми з усіма авіаперельотами:

при сплаті до 30.09.2019 – 3799 доларів

при сплаті до 25.10.2019 – 3999 доларів

при сплаті до 29.11.2019 – 4199 доларів

\*Важливо! Знижки постійного туриста не підсумовуються з акцією раннього бронювання.

## День 1 Київ – Панама-Сіті

Виліт із Києва. Приліт у Панама-Сіті. Зустріч в аеропорту та трансфер у готель.

## День 2 сніданок, обід Панама-Сіті – Панамський канал

Виїзд на оглядову екскурсію по Панама-Сіті з відвідуванням Панамського каналу.

## День 3 сніданок, обід Панама-Сіті – озеро Гатун – Сан-Лоренсо – національний парк Соберанія

Виїзд на екскурсію на озеро Гатун, Сан-Лоренсо і в Національний парк Соберанія.

## День 4 сніданок, обід Панама-Сіті – Національний парк Чагрес

Виїзд на екскурсію в Національний парк Чагрес.

Сьогодні Ви проведете цілий день в одному з найбільш екзотичних місць Панами – у Національному парку Чагрес. На Вас чекає незабутня пригода – екскурсія в індіанське плем'я Ембера.

## День 5 сніданок Панама-Сіті – Сан-Хосе

Трансфер в аеропорт. Переліт у Сан-Хосе. Зустріч в аеропорті. Трансфер з аеропорту в готель.

## День 6 сніданок Сан-Хосе – Сади і Водоспади Ла-Пас – Ареналь

Виїзд з готелю. Екскурсія в Сади і Водоспади Ла-Пас. Переїзд в Ареналь.

## День 7 сніданок Ареналь – парк Sky Adventure

Виїзд на канопи-тур у парк Sky Adventure: перелітаючи з платформи на платформу на натягнутих тросах у Вас буде можливість подивитися на тропічні ліси з висоти.

## День 8 сніданок, обід Ареналь

Виїзд на рафтинг, який ідеально підходить для початківців або для тих, хто ніколи цього не робив. Після рафтингу – обід.

## День 9 сніданок Ареналь – Національний парк Вулкан Теноріо

Виїзд на екскурсію в Національний парк Вулкан Теноріо, Ріо Селесте.

## День 10 сніданок, обід Ареналь – Монтеверде

Переїзд у Монтеверде. Екскурсія Водоспади В'єнто Фреско, верхова прогулянка на конях. Традиційний коста-ріканський обід.

## День 11 сніданок Монтеверде

Відвідування El Trapiche – невеликого сімейного підприємства (тривалість 2 години). Прогулянка по підвісних мостах у хмарному лісі.

## День 12 Монтеверде – Сан-Хосе

Переїзд в Сан-Хосе. Оглядова екскурсія по місту. За бажанням, після закінчення екскурсії – відвідування фабрики ювелірних виробів.

Трансфер в аеропорт, реєстрація на рейс. Виліт до Києва.

## День 13 Київ

Приліт до Києва.

*\*В програмі можливі незначні зміни.*